

Što nam donosi godina Konja?

Godina Konja, koja prema kineskom horoskopu traje od 31. siječnja 2014. do 18. veljače 2015., je godina rasplamsavanja svijesti

Konj je jedna od omiljenih kineskih životinja. Doživljava ga se kao srećonošu te kao biće koje nosi na putovanjima – bilo fizičkim bilo psihičkim putovanjima. Zato ga i zapadna simbolika smatra psihopompom (vodičem duše) te izrazito cijeni kao čovjekovog prijatelja koji mu pomaže proći kroz razine svijesti/postojanja – od podsvjesnih dubina do nadsvesnih visina – te kroz razne dimenzije stvarnosti (zato konji u bajkama uvijek vode iz vidljivih svjetova u nevidljive i obrnuto).

Energija Konja je energija vjernosti, ali i slobode. Konj voli svoju divljinu i strast, ali zna biti pouzdan. Kada on „vlada“ – u eteru je naglašena vibracija ljubavi, otvorenosti, druženja i trijumfa. Kinezi u svojoj povijesti nisu konje koristili za rad na farmi – takvi poslovi su bili rezervirani za bikove. A konjima je bila namijenjena druga sudbina: ona koja će pomoći ljudima, ratnicima, da pobijede u bitkama. Zanimljivo je da je ovo, prema brojčanim kodovima, godina broja 7, kojeg u Tarotu nose Kočije – jedino Veliko Otkrovenje (Atu) Tarota na kojima su konji: karta, među ostalim, nosi energiju trijumfa i pobjede, baš kao i energija kineskog Konja.

Konj je inteligentna životinja, ali treba trening da postane usmjerena i korisna. Ujedno je u kineskom horoskopu najjači predstavnik energije vatre: energije svijesti i rasplamsavanja. Istina, 2014. godina je vrijeme drvenog Konja, no drvo potiče vatru, pomažući joj da gori duže: stoga je ovo godina velikog otvaranja, ali i potrebe da se oslobođena energija „drži na uzdi“ treningom i disciplinom.

Stoga je u ovoj godini mudro naučiti vladati svojom energijom: uživati na jakim valovima, ali znati prepoznati kada je vrijeme za smiraj, ne forsirati se. Također, biti dostojanstven, ali i ponizan – jer energija Konja zna uvesti u konflikt kada je preponosna, gizdava. Ovo je vrijeme druženja s ljudima, pa je mudro učiti slušati druge te, još važnije, vježbati doživjeti svijet iz tuđe perspektive (Konj je nerijetko sebičan, što i nije neka vrlina). Svaki pokret je blagoslovljen, od obične šetnje do vježbi gipkosti tetiva: ovakva vrsta kretanja je podržana i energetski efektivnija nego inače.

